

体彩超级大乐透上市16年

助力梦想,收获快乐

每年的5月,对“乐透迷”都具有独特意义。2007年5月28日,全新大盘彩票游戏体彩超级大乐透诞生。上市16年来,超级大乐透始终不忘公益初心,不断创新发展,与所有购彩者和体彩人一起,在方寸之间收获欢乐和惊喜。

惊喜16年:大奖不断 追加助力

在期待和欢乐中收获意外之喜,是超级大乐透的一大魅力。“小梦想大乐透”,每一张小小彩票都是一次期盼和一份希望,为无数购彩者的生活点亮了精彩瞬间。截至2023年5月28日,超级大乐透已经为购彩者带来25个亿元大奖,单票中奖奖金最高4.97亿元。

说起大奖,不得不提超级大乐透独特的投注方式——追加投注。购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元

钱进行追加投注,中得一、二等奖,奖金将比基本投注多80%。在追加投注的加持下,奖金升级,幸运升级。

欢乐16年:派奖升级 趣味创新

刚刚结束的超级大乐透10亿元大派奖活动,是大乐透上市16年来的第14次派奖。5月27日,10亿元奖金全部派送完毕,至此,万众瞩目的10亿元大派奖活动圆满谢幕。“好彩连连 快乐翻番”,这场欢乐与惊喜的盛宴共进行了21期开奖,期间通过75.5亿元销量,筹集公益金27.18亿元。

从2008年首次开展的1.5亿元派奖起,超级大乐透每一次的派奖活动都是亮点与惊喜并存,总派奖金额不断走高,上市16年派奖14次,累计派奖金额超65亿元,派奖形式多样,让购彩者体验多种趣味,送上更多惊喜和欢乐。

公益16年:汇聚爱心 助力梦想

“小梦想大乐透”。2022年,超级大乐透推出了全新宣传口号,寓意一次小小的购彩举动,就可能带来巨大的改变。每购买1注2元超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助等各项社会公益事业和体育事业。16年来,超级大乐透累计销量超过4041亿元,筹集公益金逾1442亿元。超级大乐透是筹集体彩公益金的“主力军”,每一张小小彩票不仅仅蕴含着购彩者对所寄托的希望,更承载着体育强国梦,以及每一位体彩公益金受益者的梦想。(王跃东)



公益体彩 乐善人生

交行许昌分行

开展“火灾警示宣传教育月”活动

本报讯(通讯员 冀路远)为进一步增强群众和员工的消防安全意识,近日,交行许昌分行开展了“火灾警示宣传教育月”活动。该活动以对内培训、对外宣传的形式进行,在提高该行员工应急处置能力的同时,也让广大群众增

强了消防安全意识。

活动期间,交行许昌分行邀请消防救援大队教官现场授课,围绕消防安全管理责任制、消防安全“四个能力”建设、办公大楼消防应急疏散等实用知识开展培训,并针对火情的应急疏散逃生

进行了演练,该行机关和营业部全体员工参加了此次培训。此外,交行许昌分行还通过在各支行营业厅播放宣传视频、张贴宣传横幅、LED屏发布标语、发放宣传材料等形式对群众进行消防安全知识的宣传和普及。

财经界

开启财富之门



中国建设银行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.cn如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

许都农商银行代表队
荣获广场舞大赛一等奖

5月24日上午,由许昌市建安安区宣传部组织的“风华建安展风采 踔厉奋发新征程”广场舞大赛在北海公园举行,许都农商银行代表队在19支参赛队中脱颖而出,荣获一等奖。

据悉,该行代表队由14名职工组成。经过一个月的排练,队员们根据农信社发展历程编排的广场舞《出彩农信人》获得了全场一致好评,充分表达了一代代农信人致力于服务“三农”,吃苦耐劳的“背包精神”,展现了该行青年职工朝气蓬勃、开拓进取的精神面貌。 陈颖文 李运午 图

农行襄城县支行

做好金融服务 确保夏粮收购

本报讯(通讯员 杨绿科)近日,看到手机显示的50万元贷款已到账的信息,常年从事粮食收购的李先生不由得松了口气:“麦子就要成熟了,本以为手里资金短缺会影响今年的小麦收购,没想到农行的50万元贷款2天就到账了,这下我可不发愁了。今年还是丰收年,干活儿的劲头又足了!”

眼下正是夏粮收购的关键时期,农行襄城县支行作为县域服务“三农”

的主力军,将“三夏”生产的金融服务作为工作重点,通过创新推出信贷产品、优化信贷业务流程、降低企业融资成本,全面助力夏粮“颗粒归仓”,为县域内“三夏”生产保驾护航,确保粮食安全,促进农业发展。今年以来,该行累计投放粮食收购贷款2032万元。

该行对夏粮收购各项工作提前进行调研,多次走访该县农业农村局和县粮食企业等,组织人员深入一线进

行实地调研,详细了解、深入分析今年小麦种植面积、产量、收购计划等情况,即时掌握粮食市场动态变化信息、全面分析研判市场走势,为做好粮食收购夯实必要的粮食信息基础。

为确保夏粮收购资金及时足额供应,做到“钱等粮”,该行主动上门,与豫粮集团襄城县分公司联合召开夏粮收购研讨会,同粮食收购经纪人进行面对面座谈,了解资金需求,对接合

作。通过对接,提前收集资料,用最短的时间完成建档,确保后期夏粮收购资金能够“第一时间”到位,为即将到来的收购旺季做好扎实充足的资金准备。

夏粮服务正当时,下一步,农行襄城县支行将进一步提升金融服务水平,创新金融产品,持续发力金融支持夏粮收购工作,以实际行动提供方便快捷的金融服务。